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Metodická  poznámka 
 
 
 
 
Publikace „Návštěvnost v hromadných ubytovacích zařízeních cestovního ruchu – ČR základní 
výsledky“ (kód 9206-07) vychází ve čtvrtletní periodicitě. Obsahuje údaje za jednotlivé měsíce daného 
čtvrtletí získané z měsíčního výběrového šetření CR 1-12 (Měsíční dotazník o hostech v hromadných 
ubytovacích zařízeních) a čtvrtletního šetření CR 2-04 (Čtvrtletní dotazník o hostech v hromadných 
ubytovacích zařízeních). Uváděné údaje jsou souhrnem zpracovaných dat za předložené dotazníky 
a za statisticky dopočtená data ubytovacích zařízení, od kterých nebyl vyplněný dotazník získán. 
Agregovaná data v podrobnějším členění za jednotlivé kraje jsou obsažena v publikaci „Návštěvnost 
v hromadných ubytovacích zařízeních cestovního ruchu - kraje - podrobné výsledky“ (kód 9207-07). 
Časové řady základních ukazatelů jsou k dispozici na internetových stránkách ČSÚ: 
http://www.czso.cz/csu/redakce.nsf/i/cru_cr 
 
Spolu se zpracováním čtvrtého čtvrtletí vždy dochází k revizi dříve publikovaných údajů za daný rok. 
Revidované údaje za rok 2007 budou k dispozici v březnu 2008. Důvodem oprav je jednak zpětné 
promítnutí informace o zániku ubytovacích zařízení do výsledků předchozích období a jednak 
dodatečné pořízení výkazů, které byly získány od ubytovacích zařízení po řádném termínu (mnohdy 
až na konci roku). 
 
Výsledky šetření o návštěvnosti v hromadných ubytovacích zařízeních jsou přímo ovlivňovány stavem 
Seznamu ubytovacích zařízení, který je průběžně aktualizován z výsledků šetření a z dostupných 
administrativních zdrojů.  
 
Údaje o počtu ubytovacích zařízení a jejich kapacitě za rok 2007 (stavový ukazatel) budou zveřejněny 
v červnu 2008 v časových řadách na internetových stránkách. 
 
Pojmem „host v ubytovacím zařízení“ rozumíme každou osobu (včetně dětí), která využila služeb 
ubytovacího zařízení k přechodnému ubytování. Mezi hosty nezapočítáváme občany ČR ani cizince, 
kteří využijí ubytovacích služeb pro přechodné ubytování za účelem zaměstnání. Doba pro přechodné 
ubytování, kdy lze hosta považovat za účastníka cestovního ruchu, nesmí přesáhnout 1 rok. 
 
Pro výpočet „hrubého využití lůžek“ je užit celkový počet stálých lůžek v ubytovacím zařízení, výpočet 
„čistého využití lůžek“ vychází z počtu lůžek, která byla skutečně k dispozici, a stejně tak „čisté využití 
pokojů“ počítá pouze s počtem pokojů, které byly hostům k dispozici. 
 
 
Termíny vydání této publikace jsou v měsících: květen, srpen, listopad 2007 a únor 2008. 


